

Δια την γεν. Συμμελεισιν του Ο. Η. Ε. ΗΡΧΙΣΑΝ ΑΙ ΖΥΜΩΣΕΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΥΡΕΣΙΝ ΛΥΣΕΩΣ ΤΩ ΚΟΡΕΑΤΙΚΟΥ ΠΕΛΙ ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΙΝΔΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ

Του εν Νέα Υόρκη ανταποκροτου μας κ. Ρ. Τ. ΡΑΡΡΑΣ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 15 (του ανταποκροτου μας). Την 24 Φεβρουαρίου θα συνεδρήσει η Γενική Συνέλευσις του Ο. Η. Ε. της δευτερας ημερας της συνεδριασας αναμενεται...

Πάντως ειναι βεβαιον, οτι ο κ. Βισονικου, ο οποιοσ θε παρασχη εις τας εργασις της Γεν. Συμμελεισας του Ο. Η. Ε. εστι ο Ισχυροτατος εν ομοιωτιναι...

ΑΠΟΚΡΗΑΤΙΚΟ «Μπουρμπούλι»

Του κ. ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΡΑΛΗ

ΕΝΤΟΝΩΤΑΤΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΔΡΑΣΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΟΡΕΑΝ ΘΑ ΠΛΗΓΗ ΠΑΛΙΝ ΤΟ ΒΟΝΣΑΝ

ΤΟΚΙΟ 15. Το ναυτικόν των Ηνωμένων Πολιτειών παρεβλάσας και τους στοιχειώδεις κανόνες αεροπορίας...

ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΑΕΡΩΠΟΥΜΕΝΑ

ΡΩΜΗ 15. Είς τον λιμένα του Πρίντζεσ καταπέλευσε χθες Αμερικανικόν αεροπλάνον...

Αι ζυμώσεις εις την Μ. Ανατολήν Η ΑΙΓΥΠΤΟΣ ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΡΡΟΗΝ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΘΑ ΕΠΙΦΕΡΗ ΑΝΤΙΠΕΡΙΣΤΑΣΜΟΝ ΕΙΣ ΤΑ ΑΛΛΑ ΑΡΑΒΙΚΑ ΚΡΑΤΗ ΤΑ ΕΥΝΟΥΝΤΑ ΤΑΣ ΡΟΣΣΙΚΑΣ ΑΠΟΦΕΙΣ

Το ταξείδιον του Νεγκίμπ εις Ην. Πολιτείας

ΛΟΝΔΙΝΟΝ 25. (13. υπ.). Η κατάστασις εις την Μ. Ανατολήν χειροτερεύει συνεχώς, οφειλομένη εις την επικράτειαν των σχέσεων...

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΚΟΣΜΟΥ ΠΑΡΗΚΟΛΟΥΘΗΣΑΝ ΤΗΝ ΘΑΥΜΑΣΙΑΝ ΠΟΜΠΗΝ ΤΟΥ ΚΑΡΝΑΒΑΛΟΥ

Η παρέλασις των άρμάτων και των μετρημενων εσημαωσεν άνευ προηγουμένου επιτυχίαν.

Φαντασμαγορική ή εορτή εις την Κλίμακα Αγίου Νικολάου

Εκατοντάδες φανταγορικοί δεκάδες οπαδοί, συνοδεύοντες τον ραδιοφωνικόν σταθμόν Αθηνών...

Θεαματική ή παρέλασις των άρμάτων

Την 3.30 μ. άρχισεν ή άναβασις των άρμάτων. Προηγείται ή άρματινή μουσική ή οποία εταράχθη άποκρητικα...



Το άρμα του Καρναβαλου, προηγουμένου της εορτής παρελάσιν δια μέσου των δόδων της πόλεως.

Από τα μέλη του λαμπρού σωματοφύλακα, φησιν ότι καλλιτεχνικά εταράχθησαν θαυμάσια. Μια τεραστία μάσκα άπαινο τόσούτον...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΟΡΕΑΝ ΑΓΚΥΡΑ, 15. Γιουγκοσλαβική στρατιωτική άποστολή έφθασε χθες εις την Τουρκικήν πρωτεύουσάν...

Βασίλειον ή πορφόραν, ποδύσασαν μέχρι σχεδόν τις όδους του αδελφού, μέ σακκίνα βαλάντι...